) Teopema 1
BHemHuit yroa nmpou3BOJIbHOIO TPEYTrOJdbHUKA O0JIbIIIE

KaKI10I'0 BHYTPCHHCT O, HC CMC’KHOI'O C HUM.
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JlokazarenscTrO. IlycTh ABC — IPOX3BOILHBINA TPEYTOJILHUK.

Paccmorpum, Hanmpumep, BHEITHUAM yroa BCD v IOKaKeM, 4YTO OH
Oosbiie BHyTpeHHETo yra ABC. [limg 3Toro uyepe3 Bepunny A u
cepeanny £ croponsl BC IpoBEAEM NMPSIMYIO M OTJIOKUM HAa HEH OTPE30K
EF, paBubii AE. Tpeyronbuuku ABE v FCE paBHBI IO TIEPBOMY
IPHU3HAKY PaBEHCTBA TPeyronbHUKoB (BE = CE, AE = FE, /AEB =
FEC). CnenoBarenbno, ABC#= BCF.Ho BepmnHa F 1€KUT BHYTPU
yria BCD. IToatomy yrosn BCF COCTaBIAET TOJBKO 4acTh yria BCD.
3Haunt, BCD'> ABC/




Teopema 2
B 11pon3BOIBHOM TPEYTOJIBHUKE IIPOTUB OO0JIBILIEH CTOPOHBI

JIEKUT OOJBIINK YTOIL.
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JloxazarenbcTBO. IlycTh B TpeyroabHuke ABC ctopoHa AB 0oabliie
ctopoHbl AC. JlokaxxeMm, uto yroj C Oosbiie yria B. [{J1s1 3TOro oTJIOKUM
Ha nyue AB otpe3ok AD, paBubiil ctopoHe AC. TpeyronsHuk ACD -
paBHOOeapeHHsbli. CnenoBarenbHo, 1= 2. VYrefl 1 cocTapiseT 4acTb
yria C. ITostomy 1< C. C apyrdii CTOPOHBI, yroi 2 sBIsAETCS
BHEIIHUM yIJIOM TpeyroibHuka BCD. I[Toatomy 2 > B. y
CaexoBarennrHo, umeeMm C> 12 2> B/ /



YrpaxHenue |

MoXeT JI BHEIIIHUN YIOJI TPEYTOJIbHHUKA
PABHATBHCA €r0 BHYTPECHHEMY YIIIy?

Otger: /la, B IpsAMOYTOJIBHOM TPEYTOJIbHUKE.



YipaxueHue 2

MoXeT JI BHEIIIHUN YIOJI TPEYTOJIbHHUKA
OBITh MEHBIIIEC €0 BHYTPEHHETO yIia?

Otget: /la, B TYIIOYTOJIBHOM TPEYTOJIBLHUKE.



YnpaxHeHue 3

CKOJBKO B TPEYTOJIbHUKE MOXKET OBITh: )
PSIMBIX YIJIOB; O) TYIIBIX YIJIOB?

Ortget: a), 0) OauH.



YnpaxHeHue 4

M3BecTHO, 4TO B TpeyroabHuke ABC BC >

AC >AB. Kakoi nu3 yrjioB Oonblie: a) B nin A;
0) Cunu A; B) B niu C?

OtgeT: a), 0) 4; B) B.



YIpaxxHEHHUE I

B tpeyronbuuke ABC cropoHa AB
HanOonbmmas. Kakue yribl 3Toro
TPEYIOJIbHUKA OCTphIC? KakuM MOXKET
ObITh yros C?

OtBet: Ybl A u B octpbie. Yroil C MOXET
OBITh OCTPBIM, OPSIMBIM WX TYIIBIM.



YnpaxxaeHue 6

Ha pucynke Z£1 < £ 2. KakuM COOTHOILIECHUEM CBSI3aHEI
cTOpOoHbI AB u BC tpeyronbauka ABC?
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Otset: AB > BC.



YipaxxaeHue 7

BepHO 1M, 4YTO B IPOU3BOJIHHOM
TPEYTOJIBHUKE IPOTUB OOJIBIIETO YIJIa JCKUT
OoJibIIasi CTOpOHA?

OTget: J1a.



YnpaxHeHUE &

CpaBHUTE CTOPOHBI TpEyrojibHuka ABC, ecnu:
a)/A>sB> ,C;0) zA> «B, «B= 2 C.

Otset: a) BC > AC > AB;
0) BC> AB, AC = AB.



YnpaxHeHnue 9

Ha pucyuke DE<DF. Kakum
COOTHOIIICHUEM CBSI3aHbI YIVIbI 1 1 27
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OtBeT: Z1 < £2.



Yapaxuenue 10

Kakol BuJ UMEET TPEYTOJbHUK, €CIIN: a) ABa
€ro yIJjla paBHBIL; 0) TPH €ro yIjia paBHbI’?

OtBet: a) PaBHOOEApEHHBIN; 0) IPaBUIbHBIM.



Yrupaxnenue 11

Touka M nexut BHYTpH TpeyrojbHuka ABC.
Kakoi1 u3 yrioB oonbiie BAC nnu BMC?

Otset: BMC.



Yrpaxxnenue 12

B tpeyrosibHruke ABC BBITOIHACTCS
HepaBeHCTBO AC > BC, CD — menuaHa.
Kakoit u3 yrioB oomnbiie ACD wiau BCD?

OtBet: BCD.



